

省委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室发出通知

九项举措提高专题民主生活会质量

河南日报讯(屈芳 冯芸)根据中央精神和省委部署,当前我省第二批党的群众路线教育实践活动已进入“查摆问题、开展批评”环节。为深入贯彻习近平总书记指导兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神,坚持讲认真、有“辣味”,高标准、严要求,近日,省委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室发出通知,就高质量开好专题民主生活会制定了九项举措。

这九项举措分别是:
开展“学讲话、转作风、强党性”专题学习讨论。在前期深入学习的基础上,各地各单位集中开展一次“学讲话、转作风、强党性”专题学习讨论会,深入学习习近平总书记指导兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神,深入学习中央、省委有关文件精神,深入学习郭庚茂讲话要求,就“坚定理想信念、坚持求真务实、坚持清正严明”这一要求以及开好高质量专题民主生活会进行深入学习。学习讨论会由党委(党组)主要负责同志主持召开,时间不少于一天。

开展“回头看”并提交自评报告。活动单位要对学习教育、听取意见情况和边学边改、边查边改情况进行总结,重点对学习效果和听取意见情况进行梳理,对照中央、省委要求,找差距、找问题、找不足,并有针对性加以整改。在此基础上形成自评报告提交上级督导组。督导组进行评估和审核,列出优秀、良好、一般、较差四个等次,对列为较差的,对“一把手”进行约谈,并对相关工作进行“补课”。

建立领导班子和班子成员“查摆问题台账”。班子成员要坚持背靠背与面对面、请进来与走出去相结合,群众提、自己找、上级点、互相帮、集体议相结合,真正把自己

摆进去,深入开展“六查”。召开领导班子专题会议“会诊”,对“四风”突出问题、关系群众切身利益的问题、联系服务群众“最后一公里”问题,特别是发生在群众身边的不正之风问题,组织班子成员认领,列出问题清单、逐一建立台账。“查摆问题台账”由单位党组织主要负责同志审核后,由上一级督导组审阅把关。

列出谈心交心“意见清单”。专题民主生活会要谈的问题、相互开展批评要提的问题,都要在谈心交心中把问题谈开、思想谈通、意见谈好。谈心谈话结束后,就谈话中所提出的意见建议形成“意见清单”。督导组根据“意见清单”情况,按照是否敞开心扉、以诚相见;是否谈开问题、谈通思想、谈好意见;是否消除隔阂、增进互信;是否达到召开专题民主生活会要求等四要素,评估成效。

对照检查材料实行“三清三审”。撰写对照检查材料要落实“三清”的要求,即写清突出问题、写清问题根源、写清努力方向。领导班子的对照检查材料,党委(党组)主要负责同志要亲自主持起草、集体讨论。班子成员的对照检查材料,必须自己动手,杜绝代写,严禁抄袭照搬。对照检查材料实行由单位党组织主要负责同志审核、督导组审核和上一级党组织审定的“三审”制度。对照检查材料没有审核通过的,不能召开民主生活会。

开展批评要“到人到事到思想”。要“到人”,党政正职要对班子成员进行全员批评,班子成员对党政正职也要进行全员批评;班子成员之间的批评人数不得少于班子成员的60%。要“到事”,围绕“四风”突出问题和解决群众切身利益问题、联系服务群众“最后一公里”问

题,对每人提出的批评意见不少于3条,并列出具体的事例。要“到思想”,点准“麻骨”、抓住要害,真刀真枪、刺刀见红,触及思想、触及灵魂。

组织进行“群众评议”。民主生活会后,要及时召开通报会,并进行“群众评议”。重点评议查摆问题、撰写对照检查材料、召开专题民主生活会情况。对群众满意率不足2/3的领导班子,经督导组综合分析,报上一级教育实践活动办公室同意,提出补课意见,并对“一把手”约谈问责。

强化对重要卡点的督促检查。围绕会议准备、会议召开和会后评估三个阶段,重点对8个卡点加强督导:学习讨论是否达到预期目的;“回头看”是否看出了问题进行即知即改;“查摆问题台账”是否具体;“意见清单”是否详实到位;对照检查材料是否由本人撰写并达到“三清”要求;开展批评是否“到人到事到思想”;专题民主生活会通报内容是否真实到位;“群众评议”满意率是否达到2/3。督导组全程督导,从严把关。

对专题民主生活会效果进行综合评估。各级教育实践活动领导小组及其办公室要全面掌握专题民主生活会情况,把握动态、综合研判。各级督导组要深入活动单位,充分听取意见,结合“群众评议”情况,对督导单位开展专题民主生活会效果综合评估,并对评估情况在一定范围内及时通报,促进活动健康发展。

据省委教育实践活动领导小组办公室有关负责同志介绍,目前,各活动办结合各自的活动进程,正在认真抓好九项措施的落实。省委各督导组以此为重点,加强督促指导,确保全省第二批教育实践活动真抓实干、取得实效。

指尖流转 无缝对接

市公安局手机短信接访惠民生

信阳消息(邵梦华)为进一步畅通公安信访渠道,规范信访秩序,方便群众向公安机关反映问题、表达诉求,建立警民互动、高效快捷的公安信访新机制。4月中旬以来,信阳市公安局向社会公布了5部局长接访热线电话,实行24小时手机短信接访,成为该局党委畅通信访渠道、回应群众期盼的又一便民举措,为广大群众切实解决了一批涉及切身利益、改善民生的实际问题。

5部短信接访平台收到信访短信后,接访民警按照短信接访处理程序,无论是否为正常工作时间均在第一时间

向局长陈洪杰汇报,陈洪杰阅读完每条短信并作出具体要求,各短信信访件承办单位“一把手”必须在最短时间联系发信人并督办信访事项办理情况。短信接访平台以其“短、平、快”的特点,快速实现接访、交办、督办、回访一体化流程,其快捷便利、指尖流转、无缝对接的办理流程成效初显,截至6月11日,共收到群众短信137条,经甄别、整理后有效短信96条;其中当场告知答复28起,办理答复68起,所有事项均得到妥善处理 and 及时反馈,切实做到件件有回复、事事有结果。

普及知识 保障权益

罗山法院庭审“微直播”受好评

信阳消息(首席记者 张继疆 通讯员 董王超)“之前看案件庭审必须要到法院,现在只要关注法院的网站和微博,就能轻松看庭审,这对于社会了解法院的工作来说,是一个非常便利的平台。”6月11日上午,罗山县人民法院利用政务微博和政务网站,对被告人汤某甲、汤某乙聚众扰乱交通秩序一案庭审过程进行了微博直播和视频直播,梅莉、熊武等5名政协委员现场旁听了案件审理,在休庭期间政协委员熊武对“微直播”如是评价。据了解,这是该院进行微博、视频“双直播”的首次尝试。

8:50,审判长宣布案件开庭。11时40分,审判长宣布休庭,本案将择期宣判。

本次庭审历时近3个小时,根据此前发布的微博和视频直播预告,庭审过程中,罗

山法院微博管理员及时将法庭准备、法庭调查、法庭辩论等相关信息,以文字和图片的形式按庭审进度发布了26条微博在新浪、人民、腾讯和新华四个政务微博“@罗山法院”上,并与网友进行即时互动交流。此外,罗山法院网还对案件庭审进行了同步视频直播。

罗山县人民法院院长马萍表示,对案件进行微博直播和庭审直播,可以持续加强司法公开,普及法律知识,最大限度地保障人民群众对法院工作的知情权、参与权、表达权和监督权,听取更多群众的意见,让公开成为维护公平、提高审判质量和效率的利器。今后,该院还将逐渐增加微博直播和庭审直播的案件数量,市民可关注“@罗山法院”,或登录罗山法院网观看案件庭审。

食品安全宣传进火车站



6月12日,信阳火车站在站前广场举办了食品安全宣传主题活动。通过展板展示、现场咨询等方式,向过往旅客普及食品安全知识,介绍食品安全生活窍门,解答食品安全的相关问题。贴近生活、健康易懂的科普知识吸引了不少旅客驻足观看学习。图为活动现场。

本报记者 吴楠 摄

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定,我公司决定对“威达·南湾四季”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、“威达·南湾四季”项目位于信阳市南湾湖风景区贤山村湖东水厂斜对面,总面积10.92万平方米。项目由66栋楼组成,其中:住宅62栋、商住楼2栋、商业1栋、配套用房1栋。

- 二、投标单位资格要求:具有三级资质。
- 三、投标报名及招标文件领取时间和地点:
 1. 投标报名及招标时间:2014年6月13日至2014年6月20日
 2. 地点:信阳市南湾湖风景区贤山村湖东水厂斜对面“威达·南湾四季”
- 联系人:郭磊 联系电话:13837144505
- 河南威达房地产开发有限公司
- 2014年6月10日

信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖、承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人 刘经理 0376-3819568 13598558017

地址 陆庙核心区 新交警大队西南侧(S224省道)